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AZ EMBEREK GYALÁZATA



szakos gyilkosává téve őt. Nimród ezáltal nagy hírnévre tett szert az akkori nép között, ami kitűnik abból is, hogy a „hatalmas vadász az Úr előtt" nevet kapta. (1 Mózes 10:9). Nimród azután egy politikai Szervezetet épített ki, amelynek ő volt a diktátora. Ő hóditóháborut folytatott más népekkel, félelmet gerjesztve maga és társai iránt s az ördög hálójába vezette őket, hogy őt és a démonokat tiszteljék. (Péld. 29:25). Ott kezdte Sátán, a vallás által az embereket a Mindenható Istentől eltávolítani és Istennel ellentétbe helyezni s azóta is a vallás volt az ő eszköze Isten szent nevének gyalázására.
 
26  Mikor Nimród meghalt, az emberek által egy hatalmasnak volt minősítve, aki a mennybe emelkedett és tisztelték ennek a gonosz törvénytelennek nevét. Ilyen módon Sátán nemcsak, hogy megszervezte a vallást, hanem fenn is tartotta, hogy azáltal tettreváltsa törvénytelen kihívását, amelyet emelt Isten és igy gyalázattal illette Isten nevét. Az őszinte emberek félrevezetésére ez bizonyult a legjobb eszköznek. Amikor Babilon megalapítása után más nemzetek keletkeztek, ezek is arra lettek vezetve, hogy bizonyos ördögtiszteleti formát vagy vallást gyakoroljanak. Jehova, hogy a „magot" létrehozza és hogy az Ő Teokratikus jelképi kormányát megalapítsa, hogy az emberek közül némelyek az igaz uton maradhassanak a Nagy Király eljöveteléig, megszervezte az Ő barátjának, Ábrahámnak leszármazottait, melyet a Szentirás Izraelnek nevez. Ezt a
nemzetséget használta Ő képek vagy drámák alakítására prófétai értelemben, melyek a Teokratikus kormányzatra vonatkozó határozatait mutatták. Izráel nemzete voltaképpen egy jelképi Teokrácia (isteni uralom) alatt volt és azért szerveztetett, hogy azt a nemzetet megóvja az ördög vallás befolyásától. Isten parancsa szerint nekik nem volt szabad semmi közösséget tartani fenn oly emberekkel, akik ördögtisztelők voltak. Isten felosztotta Palesztinát (Kánaánt) az Izraeliták között és az Ő törvényszövetséget adva nekik, megparancsolva, hogy szorgalmasan hallgassanak parancsaira és törvényére és szolgáljanak örömmel Jehova Istennek. Ő ezt a népet Palesztinába küldte, hogy azt birtokba vegye és hogy kiirtsák az ottélő ördögtisztelőket, akik ellenkeztek a teokratikus kormánnyal és gyalázták Jehova nevét. Azért mondotta Isten az Ő hűséges népének, hogy ne csupán tartózkodjon a vallástól, sőt pusztítsa ki azokat, akik a vallást gyakorolták és akik jogtalanul bitórolták az országot, melyet Isten az Izraelitáknak adott: És megemészted mind a népeket, amelyeket néked ad az Úr, a te Istened; ne kedvezzen a te szemed nekik és ne tiszteld az ő isteneit; mert tőr gyanánt volna az néked. Az ő isteneiknek faragott képeit tűzzel égesd meg; az azokon lévő ezüstöt és aranyat meg ne kívánd és magadnak el ne vedd, hogy tőrbe ne essél miatta ; mert utálatosság az az Úr előtt, a te Istened előtt" (5 Mózes 7:16, 25). Igy figyelmeztette Isten az Izraelitákat, tudatva velük, hogy a vallás tőrbe ejti őket. (Birák 2:2—3). Az Izraeliták az Ördög befolyása alá kerülve, magukévá tették az ördögvallást, képek és bálványok imádására tértek és igy meg-
 

érdemelték a büntetést, amelyet Jehova kezéből kaptak: „Nem irtották ki a népeket sem, amint utasította őket az Ur. Sőt összeelegyedtek a pogányokkal és eltanulták cselekedefeiket. És tisztelték azoknak bálványaikat és tőrré levének azok reájuk. És feláldozák fiaikat és leányaikat az ördögöknek" (más fordítás szerint: a démonoknak). Zsolt. 106:34-31).
 
27 Isten elvetette az Izraelitákat, mert vallásra tértek és azt gyakorolták. Mikor az Úr Jézus az Izraelitákhoz jött, látta, hogy vezetőik, az akkori papság, akik „Farizeusok"-nak neveztettek, a népet vallásgyakorlatra tanították, amelyek emberi hagyományokból származtak. Jézus megdorgálta őket azért és mondotta, hogy ők Isten törvényét eltörölték és Sátán tőrébe estek : „Akkor irástudók és farizeusok jönek vala Jézushoz Jeruzsálemből, mondván: Miért hágják át a te tanítványaid a vének rendeléseit? Mert nem mossák meg a kezeiket, amikor enni akarnak. Ő pedig felelvén, mondá nekik : Ti meg miért hágjátok át az Isten parancsolatját a ti rendeléseitek által ? Képmutatók, igazán prófétált felőletek Ézsaiás mondván: Ez a nép szájával közelget hozzám és ajkával tisztel engemet; szive pedig távol van tőlem. Pedig hiába tisztelnek engém, ha oly tudományokat tanítanak, amelyek embereknek parancsolatai." (Mát. 15:1—3, 7-9).
 
34 A vallásoskodók üldözték Jézust, mert Ő hírdette Jehova nevét és királyságát. Mivel Jézus tudta, hogy ők Jehova összes tanúival ugyanazt fogják fenni, azért mondotta, hogy azt a gyalázatot kell viseljék. Ez a figyelmeztetés a Mester következő szavaiban van kifejezve : „Ha gyűlöl titeket a világ, tudjátok meg, hogv engem elébb gyűlölt ti nállatoknál. Ha e világból volnátok, a világ szeretné azt, a mi az övé; de mivel hogy nem vagytok e világból, hanem én választottalak ki magamnak titeket e világból, azért gyűlöl titeket e világ. Emlékezzetek meg ama beszédekről, a melyeket én mondottam néktek. Nem nagyobb a szolga az ő uránál. Ha engem üldöztek, titeket is üldöznek majd; ha az én beszédemet megtartották, a tiéteket is megtartják majd". (Ján. 15:18—20). Jézus Krisztus e prófétai nyilatkozata beteljesedett mindazokon akik hűségesek voltak a Nagy Teokrata nevének, Királyának és Teokratikus kormányának hirdetésében. E hűségesek között találjuk elsőnek Jézus keresztrefeszítése után István vértanút, akit a vallásgyakorlók államellenességgel vádoltak. Elfogatták és a törvényszék elé hurcoltatták. Hamistanukat fizettek meg, hogy hamisan István ellen valljanak és amikor a bíróság előtt állott és bizonyságot tett az összes egybegyűltek előtt Jehova és Jézus Krisztus nevéről, megrohanták a vallásoskodók és agyonkövezték.
(Csel. 6:9—15, 7:54—60).
 
35 A Tárzusi Saul, abban az időben még vallásoskodó, szintén ott volt jelen, látva István halálát, Isten iránti hűségéért. Miután ő is keresztyénné lett, valószínű, hogy az a kép gyakran eszébe jutott, és amikor ő is szenvedett az igazságért, örvendett, hogy ahhoz az osztályhoz tartózhatik melyhez István tartozott, mint Jézus Krisztus köve-
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